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I colori degli utensili diamantati metallici contraddistinguono la superficie cui sono destinati
The colors of the metallic tools identify the target surface:
giallo/yellow → marmo/marble
bianco/white → cemento/beton-terrazzo
verde/green → granito/granite

I colori nelle colonne di destra degli utensili diamantati resinoidi sono quelli front (diamante)/back (velcro) degli utensili stessi e 
identificano la grana.
The colors of the right side columns of the resinoids are the ones front (just diamonds)/back (velcro) of the diamond tools 
and identify the grits.
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MB EASY

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MB SUPER-IES
Levigatrice 1Ph 2,5HP 3 satelliti D100 con regolazione di velocità smontabile in 5 parti. 
Grinding machine 1Ph 2,5HP 3 satellites D100 variable speed detachable in 5 parts.
ATTACCO RAPIDO/FAST ATTACHMENT
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU09 SUPPORTI D100 ANELLO DIAMANTATO/METAL DIAMOND TOOL HOLDERS D100

MARMO/MARBLE
MBAB1835 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1831 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1834 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1851 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1852 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1853 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 120

Dati tecnici
Technical data 

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU10 SUPPORTI D100 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO
MBAB1844 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1841 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1842 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1843 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 120

Codice/Code  
MBEASY-IN

Ph 1
V 230
HP 2,5
Hz 50/60

Planetary Ø 300 mm

Satellites Ø 100 mm

Planetary/RPM 300/700

Satellites/RPM 520/1120

Peso/Weight 74 Kg.

Serbatoio/Tank 17 L

Blue Line
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MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1592 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 30      
AB0628 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 50      
AB0629 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 100      
AB0630 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 200      
AB0631 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 400      

MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1093 PIATTO/PLATE SPD D100 T0          
AB1094 PIATTO/PLATE SPD D100 T1          
AB1095 PIATTO/PLATE DGS D100 T2
AB1096 PIATTO/PLATE DGS D100 T3         
AB1097 PIATTO/PLATE DGS D100 T4         

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1592IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 30 INDURITO
AB0628IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 50 INDURITO
AB0629IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 100 INDURITO
AB0630IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 200 INDURITO
AB0631IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 400 INDURITO
AB0632IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 800 INDURITO

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS
AB1482 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 400
AB1221 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 800
AB1222 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 1500
AB1223 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 3000
AB1275 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 6000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0714 GORILLA PAD D100



LA GENOVESE ◆ KUNZLE&TASIN6

Blue Line

MB 2003

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MB2003
Levigatrice 1Ph 4HP 3 satelliti D.120 con regolazione di velocità e motore estraibile.  
Grinding machine 1Ph 4HP D.120 with regulation speed and detachable engine.

Accessorio trascinatore disponible/single holder plate available
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU05 SUPPORTI PER METALLICI PIATTO STANDARD/METALLIC DIAMOND HOLDERS STANDARD PLATE
MBSU30 SUPPORTI METALLICI PER PIATTO ELASTICO/ METALLIC DIAMOND HOLDERS ELASTIC PLATE

MARMO/MARBLE
MBAB1811 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1733 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1812 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1815 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1816 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1817 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 120

Dati tecnici
Technical data 

Ph 1
V 230
HP 4
Hz 50/60

Planetary Ø 418 mm

Satellites Ø 120 mm

Planetary/RPM 89/200

Satellites/RPM 732/1647

Peso/Weight 106 Kg.

Serbatoio/Tank 22 L

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU06 SUPPORTO RESINOIDI PIATTO STANDARD/RESINOIDS HOLDERS STANDARD PLATE
MBSU22 SUPPORTO RESINOIDI PIATTO ELASTICO/RESINOIDS HOLDERS ELASTIC PLATE

Codice/Code  
MB2003IES-PE

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1824 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1821 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1823 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1822 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 120
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MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1337 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 30      
AB0620 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 50      
AB0621 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 100      
AB0622 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 200      
AB0623 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 400      

MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1207 PIATTO/PLATE SPD D120 T00
AB0989 PIATTO/PLATE SPD D120 T0
AB0990 PIATTO/PLATE SPD D120 T1
AB0991 PIATTO/PLATE DGS D120 T2
AB0992 PIATTO/PLATE DGS D120 T3
AB0993 PIATTO/PLATE DGS D120 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA DF LINE
AB1750 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 60
AB1751 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 120
AB1752 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 220
AB1753 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 400
AB1748 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 800

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - TERRAZZO HARDENED HP LINE
AB1337IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 30 
AB0620IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 50  
AB0621IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 100   
AB0622IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 200   
AB0623IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 400

MARMO - TERRAZZO ALTA EFFICIENZA/MARBLE - TERRAZZO HIGH EFFICIENCY  BLUE RING HP LINE
AB1630 SC - RING HP D125 GR. 30 BLUE
AB1631 SC - RING HP D125 GR. 50 BLUE
AB1632 SC - RING HP D125 GR. 100 BLUE
AB1633 SC - RING HP D125 GR. 200 BLUE
AB1634 SC - RING HP D125 GR. 400 BLUE

TERRAZZO - CEMENTO ALTA EFFICIENZA/TERRAZZO - CONCRETE HIGH EFFICIENCY GREEN RING HP LINE
AB1631IND SC - RING HP D125 GR. 50 GREEN HARD
AB1632IND SC - RING HP D125 GR. 100 GREEN HARD
AB1633IND SC - RING HP D125 GR. 200 GREEN HARD
AB1634IND SC - RING HP D125 GR. 400 GREEN HARD

GRANITO/GRANITE
AB2020 DF DISC GRT D120 GR. 50
AB2021 DF DISC GRT D120 GR. 120
AB2022 DF DISC GRT D120 GR. 220
AB2023 DF DISC GRT D120 GR. 400
AB2024 DF DISC GRT D120 GR. 800
AB2025 DF DISC GRT D120 GR. 1800

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS
AB1450 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 400
AB1218 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 800
AB1219 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 1500
AB1220 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 3000
AB1240 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 6000
AB1480 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0017 GORILLA PAD D120
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UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MB2001B
Levigatrice 3Ph 7,5HP 3 satelliti D223 con regolazione di velocità. 
Grinding machine 3Ph 7,5hp 3 satellites D223 regulation speed
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

MARMO/MARBLE
MBAB1983 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1981 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1982 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120
AB1983GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40 NO PINS
AB1981GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70 NO PINS
AB1982GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120 NO PINS

GRANITO/GRANITE
MBAB1977 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1979 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1978 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 120

Dati tecnici
Technical data 

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSP05 SUPPORTI D223 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1972 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1973 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1974 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1975 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120
AB1972GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16 NO PINS
AB1973GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40 NO PINS
AB1974GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70 NO PINS
AB1975GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120 NO PINS

Codice/Code  
MB2001B

Ph 3
V 380
HP 7,5
Hz 50/60

Planetary Ø 550 mm

Satellites Ø 223 mm

Planetary/RPM 60/140

Satellites/RPM 620/1410

Peso/Weight 180 Kg.

Serbatoio/Tank 54 L

Blue Line

MB 2001
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CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1336IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 30 INDURITO
AB0606IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 50 INDURITO
AB0607IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 100 INDURITO
AB0608IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 200 INDURITO
AB0609IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 400 INDURITO

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1336 SC - PIATTO HP D223 GR. 30
AB0606 SC - PIATTO HP D223 GR. 50
AB0607 SC - PIATTO HP D223 GR. 100
AB0608 SC - PIATTO HP D223 GR. 200
AB0609 SC - PIATTO HP D223 GR. 400

MARMO/MARBLE - TERRAZZO - SPD/DGS LINE
AB1209 PIATTO/PLATE SPD D223 T00
AB0839 PIATTO/PLATE SPD D223 T0
AB0840 PIATTO/PLATE SPD D223 T1
AB0841 PIATTO/PLATE DGS D223 T2
AB0842 PIATTO/PLATE DGS D223 T3
AB0843 PIATTO/PLATE DGS D223 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - DF LINE
AB2003 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 60
AB2004 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 120
AB2002 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 220
AB2001 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 400
AB2005 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 800

CEMENTO, LAVORAZIONI A SECCO/CONCRETE, DRY WORKING
AB1299 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 30
AB1300 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 50
AB1301 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 100
AB1302 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 200
AB1303 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 500
AB1304 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 800

AB1305 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 1500
AB1306 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 3000

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1589 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 400
AB1215 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 800
AB1216 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 1500
AB1217 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 3000
AB1241 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 6000
AB1495 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0739 GORILLA PAD
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MB2000S
Levigatrice 3Ph 15HP 3 satelliti D223 con regolazione di velocità. 
Grinding machine 3Ph 15HP 3 satellites D223 regulation speed
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
MB2000S

Ph 3
V 380
HP 15
Hz 50/60

Planetary Ø 660 mm

Satellites Ø 223 mm

Planetary/RPM 60/120

Satellites/RPM 550/1150

KG/Peso/Weight 280 Kg.

Serbatoio/Tank 54 L

Blue Line

MB 2000

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MARMO/MARBLE
MBAB1983 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1981 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1982 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120
AB1983GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40 NO PINS
AB1981GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70 NO PINS
AB1982GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120 NO PINS

GRANITO/GRANITE
MBAB1977 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1979 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1978 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSP05 SUPPORTI D223 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1972 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1973 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1974 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1975 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120
AB1972GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16 NO PINS
AB1973GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40 NO PINS
AB1974GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70 NO PINS
AB1975GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120 NO PINS
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CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1336IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 30 INDURITO
AB0606IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 50 INDURITO
AB0607IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 100 INDURITO
AB0608IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 200 INDURITO
AB0609IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 400 INDURITO

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1336 SC - PIATTO HP D223 GR. 30
AB0606 SC - PIATTO HP D223 GR. 50
AB0607 SC - PIATTO HP D223 GR. 100
AB0608 SC - PIATTO HP D223 GR. 200
AB0609 SC - PIATTO HP D223 GR. 400

MARMO/MARBLE - TERRAZZO - SPD/DGS LINE
AB1209 PIATTO/PLATE SPD D223 T00
AB0839 PIATTO/PLATE SPD D223 T0
AB0840 PIATTO/PLATE SPD D223 T1
AB0841 PIATTO/PLATE DGS D223 T2
AB0842 PIATTO/PLATE DGS D223 T3
AB0843 PIATTO/PLATE DGS D223 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - DF LINE
AB2003 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 60
AB2004 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 120
AB2002 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 220
AB2001 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 400
AB2005 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 800

CEMENTO, LAVORAZIONI A SECCO/CONCRETE, DRY WORKING
AB1299 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 30
AB1300 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 50
AB1301 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 100
AB1302 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 200
AB1303 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 500
AB1304 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 800

AB1305 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 1500
AB1306 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 3000

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1589 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 400
AB1215 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 800
AB1216 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 1500
AB1217 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 3000
AB1241 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 6000
AB1495 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0739 GORILLA PAD
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Green Line

MB SUPER

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MB SUPER-IES
Levigatrice 1Ph 4HP 3 satelliti D140, con regolazione di velocità e motore estraibile. 
Grinding machine 1Ph 4HP 3 satellites D140, with regulation speed and deta-
chable engine.
COD. 0EXMBRI10 – accessorio per aspirazione
Vacuum system device
ATTACCO RAPIDO/FAST ATTACHMENT
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

MARMO/MARBLE
MBAB1902 DS - AN D140 5S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1903 DS - AN D140 5S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1901 DS - AN D140 5S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1881 DS - AN D140 5S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1882 DS - AN D140 5S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1883 DS - AN D140 5S 20X10X10 G GRE GR. 120

Dati tecnici
Technical data 

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU25 SUPPORTI D140 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS 

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO
MBAB1892 DS - AN D140 5S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1893 DS - AN D140 5S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1891 DS - AN D140 5S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1894 DS - AN D140 5S 20X10X10 C WH GR. 120

Codice/Code  
MB SUPER-IES

Ph 1
V 230
HP 4
Hz 50/60

Planetary Ø 435 mm

Satellites Ø 140 mm

Planetary/RPM 65/175

Satellites/RPM 550/1460

Peso/Weight 120 Kg.

Serbatoio/Tank 25 L

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1568 SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR.  50
AB1569 SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 100
AB1570 SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 200
AB1571 SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 400

SUPPORTI NON RICHIESTI - NO HOLDERS REQUIRED 
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MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1684 PIATTO/PLATE SPD D140 T0

AB1685 PIATTO/PLATE SPD D140 T1
AB1686 PIATTO/PLATE DGS D140 T2
AB1687 PIATTO/PLATE DGS D140 T3
AB1688 PIATTO/PLATE DGS D140 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - TERRAZZO DF LINE
AB1832 DF PIATTO/PLATE KDR D140 GR. 400
AB1833 DF PIATTO/PLATE KDR D140 GR. 800

CEMENTO/CONCRETE INDURITO/HARDENED HP LINE
AB1568IND SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 50 INDURITO
AB1569IND SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 100 INDURITO
AB1570IND SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 200 INDURITO
AB1571IND SC - PIATTO/PLATE HP D140 GR. 400 INDURITO

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1572 SC - PIATTO/PLATE SPON D140 GR. 400
AB1573 SC - PIATTO/PLATE SPON D140 GR. 800
AB1574 SC - PIATTO/PLATE SPON D140 GR. 1500
AB1575 SC - PIATTO/PLATE SPON D140 GR. 3000
AB1576 SC - PIATTO/PLATE SPON D140 GR. 6000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0754 GORILLA PAD D140
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Green Line

MB EXTRA

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MBEXTRA
Levigatrice 3PH 7,5HP 3 satelliti D200 con regolazione di velocità. 
Grinding machine 3Ph 7,5HP 3 satellites D200 with regulation speed.
cod. 0EXMBRI10 – accessorio per aspirazione.
Vacuum system device
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

MARMO/MARBLE
MBAB1951 DS - AN D200 5S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1952 DS - AN D200 5S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1953 DS - AN D200 5S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1961 DS - AN D200 5S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1962 DS - AN D200 5S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1963 DS - AN D200 5S 20X10X10 G GRE GR. 120

Dati tecnici
Technical data 

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU27 SUPPORTI D200 DIAMANTI RESINA/RESINA DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1942 DS - AN D200 5S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1943 DS - AN D200 5S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1944 DS - AN D200 5S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1945 DS - AN D200 5S 20X10X10 C WH GR. 120

Codice/Code  
MBEXTRA

Ph 3
V 380
HP 7,5
Hz 50/60

Planetary Ø 520 mm

Satellites Ø 200 mm

Planetary/RPM 45/140

Satellites/RPM 470/1410

Peso/Weight 180 Kg.

Serbatoio/Tank 25 L
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CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HARDENED HP LINE
AB1577IND SC - PIATTO HP D200 GR.50 INDURITO
AB1578IND SC - PIATTO HP D200 GR.100 INDURITO
AB1579IND SC - PIATTO HP D200 GR.200 INDURITO
AB1580IND SC - PIATTO HP D200 GR.400 INDURITO

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1577 SC - PIATTO/PLATE HP D200 GR.  50
AB1578 SC - PIATTO/PLATE HP D200 GR. 100
AB1579 SC - PIATTO/PLATE HP D200 GR. 200
AB1580 SC - PIATTO/PLATE HP D200 GR. 400

MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1690 PIATTO/PLATE SPD D200 T0
AB1691 PIATTO/PLATE SPD D200 T1
AB1692 PIATTO/PLATE DGS D200 T2
AB1693 PIATTO/PLATE DGS D200 T3

CEMENTO, LAVORAZIONI A SECCO/CONCRETE DRY WORKING
AB1299 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 30
AB1300 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 50
AB1301 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 100
AB1302 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 200
AB1303 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 500
AB1304 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 800
AB1305 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR.1500
AB1306 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR3000

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1581 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 400
AB1582 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 800
AB1583 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 1500
AB1584 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 3000
AB1585 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 6000
AB1744 SC - PIATTO/PLATE SPON D200 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0761 GORILLA PAD D200
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Green Line

MB MAGNUM

MBMAGNUM
Grinding machine 3Ph HP15 3 satelliti D223 con regolazione di velocità. 
Grinding machine 3Ph hHP3 3 satellites D223 with regulation speed.
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
MBMAGNUM

Ph 3
V 380
HP 15
Hz 50/60

Planetary Ø 660 mm

Satellites Ø 223 mm

Planetary/RPM 45/120

Satellites/RPM 420/1140

Peso/Weight 280 Kg. 

Serbatoio/Tank 25 L

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MARMO/MARBLE
MBAB1983 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1981 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1982 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1977 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1979 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1978 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSP05 SUPPORTI D223 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1972 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1973 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1974 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1975 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1336 SC - PIATTO HP D223 GR. 30
AB0606 SC - PIATTO HP D223 GR. 50
AB0607 SC - PIATTO HP D223 GR. 100
AB0608 SC - PIATTO HP D223 GR. 200
AB0609 SC - PIATTO HP D223 GR. 400
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CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1336IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 30 INDURITO
AB0606IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 50 INDURITO
AB0607IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 100 INDURITO
AB0608IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 200 INDURITO
AB0609IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 400 INDURITO

MARMO/MARBLE - TERRAZZO - SPD/DGS LINE
AB1209 PIATTO/PLATE SPD D223 T00
AB0839 PIATTO/PLATE SPD D223 T0
AB0840 PIATTO/PLATE SPD D223 T1
AB0841 PIATTO/PLATE DGS D223 T2
AB0842 PIATTO/PLATE DGS D223 T3
AB0843 PIATTO/PLATE DGS D223 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - DF LINE
AB2003 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 60
AB2004 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 120
AB2002 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 220
AB2001 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 400
AB2005 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 800

CEMENTO, LAVORAZIONI A SECCO/CONCRETE, DRY WORKING
AB1299 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 30
AB1300 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 50
AB1301 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 100
AB1302 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 200
AB1303 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 500
AB1304 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 800

AB1305 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 1500
AB1306 SC - PIATTO/PLATE 6 COLUMN D60 GR. 3000

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1589 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 400
AB1215 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 800
AB1216 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 1500
AB1217 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 3000
AB1241 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 6000
AB1495 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0739 GORILLA PAD
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UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

GORDON
Levigatrice manuale dotato di un planetario da 150 mm con 3 satelliti. 
Revolutionary manual grinding machine equipped with a 150mm. 
planetary 
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

Codice/Code  
MBGORDON

Ph 1
V 230
Hz 50/60

Satellites/RPM 750-3000

Peso/Weight 3.5 (+ 2.2 planetario/planetary) Kg.

Planetary Ø 150 mm

Satellites Ø 52 mm

GORDON

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA DF LINE
AB1774 DF FLEX D54 GR. 30
AB1776 DF FLEX D54 GR. 60
AB1777 DF FLEX D54 GR. 120
AB1778 DF FLEX D54 GR. 220
AB1775 DF FLEX D54 GR. 400
AB1779 DF FLEX D54 GR. 800
AB1780 DF FLEX D54 GR. 1800
AB1781 DF FLEX D54 GR. 3500
AB1782 DF FLEX D54 LUX

AB2010 DISC D52 MET. ROSSO/RED GR. 60

AB2011 DISC D52 MET. NERO/BLACK GR. 120

LEVIGATRICE MANUALE
HAND GRINDING MACHINE
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MARMO/MARBLE  - TERRAZZO - CEMENTO
CONCRETE AD ACQUA E A SECCO/ DRY AND WET WORKING
DISCHETTI PR SMERIGLIATRICE/SENDING MACHINE DISCS

AB0721 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 50
AB0722 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 100
AB0723 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 200
AB0724 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 400
AB0725 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 800
AB0726 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 1500
AB0727 SC - DISCO FLEX P.P. D100 GR. 3000

AB0729 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 50
AB0730 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 100
AB0731 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 200
AB0732 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 400
AB0733 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 800
AB0734 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 1500
AB0735 SC - DISCO FLEX P.P. D125 GR. 3000

AB1322 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 50
AB1323 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 100
AB1324 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 200
AB1325 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 400
AB1326 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 800
AB1327 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 1500
AB1328 SC - DRY WHITE FLEX  D100 GR. 3000

AB1715 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 30
AB1329 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 50
AB1330 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 100
AB1331 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 200
AB1332 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 400
AB1333 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 800
AB1334 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 1500
AB1335 SC - DRY WHITE FLEX  D125 GR. 3000
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MBMI06
Levigatrice per scalini mignon con regolazione ruote. 
Grinding machine for stairs with regulation wheels device.
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
MBMI06

Ph 1
V 230
HP 2
Hz 50

Piatto/Plate Ø 223 mm

Peso/Weight 50 Kg.

Serbatoio/Tank 18 L

MB MIGNON

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MARMO/MARBLE
MBAB1983 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1981 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1982 DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120
AB1983GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 40 NO PINS
AB1981GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 70 NO PINS
AB1982GS DS - AN D223 6S 20X10X10 M YEL GR. 120 NO PINS

GRANITO/GRANITE
MBAB1977 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1979 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1978 DS - AN D223 6S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSP05 SUPPORTI D223 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1972 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1973 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1974 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1975 DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120
AB1972GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 16 NO PINS
AB1973GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 40 NO PINS
AB1974GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 70 NO PINS
AB1975GC DS - AN D223 6S 20X10X10 C WH GR. 120 NO PINS

LEVIGATRICE PER GRADINI E PICCOLI SPAZI
GRINDING MACHINE FOR STAIRS AND SMALL AREAS
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CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1336IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 30 INDURITO
AB0606IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 50 INDURITO
AB0607IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 100 INDURITO
AB0608IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 200 INDURITO
AB0609IND SC - PIATTO/PLATE HP D223 GR. 400 INDURITO

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
 SC - PIATTO HP D223 GR. 30
AB0606 SC - PIATTO HP D223 GR. 50
AB0607 SC - PIATTO HP D223 GR. 100
AB0608 SC - PIATTO HP D223 GR. 200
AB0609 SC - PIATTO HP D223 GR. 400

MARMO/MARBLE - TERRAZZO - SPD/DGS LINE
AB1209 PIATTO/PLATE SPD D223 T00
AB0839 PIATTO/PLATE SPD D223 T0
AB0840 PIATTO/PLATE SPD D223 T1
AB0841 PIATTO/PLATE DGS D223 T2
AB0842 PIATTO/PLATE DGS D223 T3
AB0843 PIATTO/PLATE DGS D223 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - DF LINE
AB2003 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 60
AB2004 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 120
AB2002 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 220
AB2001 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 400
AB2005 DF PIATTO/PLATE SPK D223 GR. 800

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS SPON LINE
AB1589 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 400
AB1215 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 800
AB1216 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 1500
AB1217 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 3000
AB1241 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 6000
AB1495 SC - PIATTO/PLATE SPON D223 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0739 GORILLA PAD
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TRADIZIONALI
TRADITIONAL MACHINE

MB13 

MB73 

MB 1316
Levigatrice 3Ph Hp 5,5 piatto d.360.
Grinding machine 3h HP5,5 plate d.360. 
Può essere equipaggiata con MP430.
It can be equipped with MP430. 
 

MB 7316 ISR TRIFASE EXPORT
Grinding machine 3Ph HP7,5 plate d.360. 
It can be equipped with MP430.

Dati tecnici

Dati tecnici

Technical data 

Technical data 

Ph 3
V 380
HP 5,5
Hz 50

Piatto/Plate Ø 360 mm

Peso/Weight 130 Kg.

Serbatoio/Tank 40 L

Ph 3
V 380
HP 7,5
Hz 50

Piatto/Plato Ø 360 mm

Peso/Weight 140 Kg.

Serbatoio/Tank 40 L

Codice/Code  
MB1316

Codice/Code  
MB7316ISR
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UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS - PRISMATICS
MARMO/MARBLE
MBAB1921 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 M YEL GR.40
MBAB1922 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1923 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1931 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1932 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1933 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
AB0576 SUPPORTO CALAMITATO PER PRISMATICI/MAGNETIC HOLDERS FOR PRISMATICS 
MBSU23 SUPPORTO 4 PIOLI COMPLETO/COMPLETE HOLDERS FOR PRISMATIC RESINOIDS

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1911 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 C WH GR.16
MBAB1912 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1914 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1913 DS-PRISMATIC 5S 20X10X10 C WH GR. 120

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1266 SC - PRISMATICO HP GR. 50
AB1267 SC - PRISMATICO HP GR. 100
AB1268 SC - PRISMATICO HP GR. 200
AB1269 SC - PRISMATICO HP GR. 400
AB1270 SC - PRISMATICO HP GR. 800

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA DF LINE
AB1755 DF PRISMATICO RESINA GR. 50
AB1756 DF PRISMATICO RESINA GR. 100
AB1757 DF PRISMATICO RESINA GR. 200
AB1758 DF PRISMATICO RESINA GR. 400
AB1759 DF PRISMATICO RESINA GR. 800
AB1764 DF PRISMATICO RESINA GR. 1800

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS
AB1252 SC - PRISMATICO SPON GR. 400
AB1253 SC - PRISMATICO SPON GR. 800
AB1254 SC - PRISMATICO SPON GR. 1500
AB1255 SC - PRISMATICO SPON GR. 3000
AB1377 SC - PRISMATICO SPON GR. 6000
AB1494 SC - PRISMATICO SPON GR. 10000

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HARDENED HP LINE
AB1266IND SC - PRISMATICO HP GR. 50 INDURITO
AB1267IND SC - PRISMATICO HP GR. 100 INDURITO
AB1268IND SC - PRISMATICO HP GR. 200 INDURITO
AB1269IND SC - PRISMATICO HP GR. 400 INDURITO
AB1270IND SC - PRISMATICO HP GR. 800 INDURITO
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MP3/MP430

ACCESSORIO/ACCESSORY: FLANGIA/FLANCE
COD. FL0012/FLOO21

ATTACCO RAPIDO/FAST ATTACHMENT
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
MP3/MP430

MP3 Planetario/planetary Ø 300 mm
satellite/satellites  Ø 100 mm

Per macchine con piatto mm. 300/For machine  with plate d.300 mm

MP430 Planetario/planetary Ø 430 mm

satellite/satellites  Ø 100 mm

Per macchine con piatto mm. 360/For machine  with plate d.360 mm

PLANETARI
PLANETARY HEAD

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU09 SUPPORTI D100 ANELLO DIAMANTATO/METAL DIAMOND TOOL HOLDERS D100

MARMO/MARBLE
MBAB1835 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1831 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1834 DS - AN D100 4S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1851 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1852 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1853 DS - AN D100 4S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU10 SUPPORTI D100 DIAMANTI RESINA/RESIN DIAMOND TOOL HOLDERS

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO
MBAB1844 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1841 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1842 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1843 DS - AN D100 4S 20X10X10 C WH GR. 120
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MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1592 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 30      
AB0628 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 50      
AB0629 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 100      
AB0630 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 200      
AB0631 SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 400      

MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1093 PIATTO/PLATE SPD D100 T0          
AB1094 PIATTO/PLATE SPD D100 T1          
AB1095 PIATTO/PLATE DGS D100 T2
AB1096 PIATTO/PLATE DGS D100 T3         
AB1097 PIATTO/PLATE DGS D100 T4         

CEMENTO/CONCRETE - TERRAZZO HP IND LINE
AB1592IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 30 INDURITO
AB0628IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 50 INDURITO
AB0629IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 100 INDURITO
AB0630IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 200 INDURITO
AB0631IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 400 INDURITO
AB0632IND SC - PIATTO/PLATE HP D100 GR. 800 INDURITO

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS
AB1482 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 400
AB1221 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 800
AB1222 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 1500
AB1223 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 3000
AB1275 SC - PIATTO/PLATE SPON D100 GR. 6000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0714 GORILLA PAD D100
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MP4

ACCESSORIO/ACCESSORY: FLANGIA/FLANCE

COD. FL0012/FLOO21
ULTRA RAPID DIAMOND CONNECTION SYSTEM

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
MP4

MP4 Planetario/planetary Ø mm.320

satellite/satellites  Ø mm.120

Per macchine con piatto mm. 320/For machine  with plat d.320 mm

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION

PLANETARI
PLANETARY HEAD

UTENSILI DIAMANTATI METALLICI/METALLIC DIAMOND TOOLS

MARMO/MARBLE
MBAB1811 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 40
MBAB1733 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 70
MBAB1812 DS - AN D120 4S 20X10X10 M YEL GR. 120

GRANITO/GRANITE
MBAB1815 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 40
MBAB1816 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 70
MBAB1817 DS - AN D120 4S 20X10X10 G GRE GR. 120

UTENSILI DIAMANTATI RESINOIDI/RESIN DIAMOND TOOLS

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
MBSU06 SUPPORTO RESINOIDI PIATTO STANDARD/RESINOIDS HOLDERS STANDARD PLATE
MBSU22 SUPPORTO RESINOIDI PIATTO ELASTICO/RESINOIDS HOLDERS ELASTIC PLATE

CEMENTO/CONCRETE TERRAZZO
MBAB1824 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 16
MBAB1821 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 40
MBAB1823 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 70
MBAB1822 DS - AN D120 4S 20X10X10 C WH GR. 120
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MARMO/MARBLE - GRANIGLIA DF LINE
AB1750 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 60
AB1751 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 120
AB1752 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 220
AB1753 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 400
AB1748 DF PIATTO/PLATE KDR D120 GR. 800

MARMO/MARBLE - TERRAZZO HP LINE
AB1337 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 30      
AB0620 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 50      
AB0621 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 100      
AB0622 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 200      
AB0623 SC - PIATTO/PLATE HP D125 GR. 400      

MARMO/MARBLE - TERRAZZO SPD/DGS LINE
AB1207 PIATTO/PLATE SPD D120 T00
AB0989 PIATTO/PLATE SPD D120 T0
AB0990 PIATTO/PLATE SPD D120 T1
AB0991 PIATTO/PLATE DGS D120 T2
AB0992 PIATTO/PLATE DGS D120 T3
AB0993 PIATTO/PLATE DGS D120 T4

MARMO/MARBLE - GRANIGLIA - TERRAZZO HARDENED HP LINE
AB1337IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 30 
AB0620IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 50  
AB0621IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 100   
AB0622IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 200   
AB0623IND SC - PIATTO/PLATE HP D125 INDURITO GR. 400

MARMO - TERRAZZO ALTA EFFICIENZA/MARBLE - TERRAZZO HIGH EFFICIENCY  BLUE RING HP LINE
AB1630 SC - RING HP D125 GR. 30 BLUE
AB1631 SC - RING HP D125 GR. 50 BLUE
AB1632 SC - RING HP D125 GR. 100 BLUE
AB1633 SC - RING HP D125 GR. 200 BLUE
AB1634 SC - RING HP D125 GR. 400 BLUE

TERRAZZO - CEMENTO ALTA EFFICIENZA/TERRAZZO - CONCRETE HIGH EFFICIENCY GREEN RING HP LINE
AB1631IND SC - RING HP D125 GR. 50 GREEN HARD
AB1632IND SC - RING HP D125 GR. 100 GREEN HARD
AB1633IND SC - RING HP D125 GR. 200 GREEN HARD
AB1634IND SC - RING HP D125 GR. 400 GREEN HARD

LUCIDANTI UNIVERSALI/UNIVERSAL POLISHING TOOLS
AB1450 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 400
AB1218 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 800
AB1219 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 1500
AB1220 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 3000
AB1240 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 6000
AB1480 SC - PIATTO/PLATE SPON D120 GR. 10000

FELTRI PER POLV.LUCID/FELTS FOR POLISHING POWDER
AB0017 GORILLA PAD D120
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MATERIALI DI CONSUMO/CONSUMABLES

MATERIALI

FELTRI E POLVERI LUCIDANTI/FELTS AND POLISHING POWDER 
AB0740 GORILLA PAD D300
AB0968 GORILLA PAD D330
AB0969 GORILLA PAD D430
AB0504 POLVERE LUC. 5MB 25KG.
AB0507 POLVERE LUC. 5MB 5KG.
AB0505 POLVERE LUC. MEXICAN
AB0705 POLVERE LUC. MARMOLUX GRANI
AB0705F POLVERE LUC. MARMOLUX FINE

PAD DIAMANTATI/DIAMOND PAD  
AB1644 DF DIAMOND PAD D430 GR. 60
AB1645 DF DIAMOND PAD D430 GR. 120
AB1646 DF DIAMOND PAD D430 GR. 220
AB1647 DF DIAMOND PAD D430 GR. 400
AB1648 DF DIAMOND PAD D430 GR. 800
AB1649 DF DIAMOND PAD D430 GR. 1800
AB1650 DF DIAMOND PAD D430 GR. 3500
AB1651 DF DIAMOND PAD D125 GR. 220
AB1652 DF DIAMOND PAD D125 GR. 400
AB1669 DF DIAMOND PAD D125 GR. 800
AB1720 DF DIAMOND PAD D125 GR. 1800
AB1721 DF DIAMOND PAD D125 GR. 3500
AB1722 DF DIAMOND PAD D125 LUX
AB1723 DF DIAMOND PAD D223 GR. 400
AB1724 DF DIAMOND PAD D223 GR. 800
AB1725 DF DIAMOND PAD D223 GR. 1800

DISCHI PER SATINARE/DISCS FOR SATIN FINISHING  
AB1682 FIBRAPADS D220 MARR./BROWN GR. 200/240
AB1683 FIBRAPADS D300 MARR/BROWN GR. 200/240
AB3121 FIBRAPADS D120 GR. 80
AB1766 FIBRAPADS D140 GR. 80
AB3111 FIBRAPADS D200 GR. 240
AB3112 FIBRAPADS D200 GR. 400
AB3113 FIBRAPADS D200 GR. 80
AB1767 FIBRAPADS D223 GR. 80
AB3102 FIBRAPADS D430 GR. 120
AB1543 FIBRAPADS D120 GRIGIO/GREY GR. 400
AB1544 FIBRAPADS D230 GRIGIO/GREY GR. 400
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MULTI MODE
Floor Specific Solutions

A COMPLEMENTO DELLA GAMMA MENGHINI&BONFANTI “LA GENOVESE” 
In addition to Menghini&Bonfanti “la Genovese” range
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Stornello® 
Marmo-Lapidei/Stone

Stornello® Marmo/Lapidei/Cemento è una levigatrice rotativa di 
precisione, che garantisce azioni di ripristino e di lucidatura veloci 
ed efficaci su marmo, lapidei e cemento

Stornello® Stone is the unique sander really able to guarantee a fast 
and effective restoring and polishing action on stone and concrete 
surfaces.

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
 7699950016

Alimentazione/Power Supply 230-240 V / 50 Hz

Potenza/Power 1010 W

Ruote/Wheels 3 ruote sferiche smontabili e sostituibili
3 removable and replaceable spherical wheels

Velocità/Speed 7 velocità - da 1500 rpm a 3200 rpm 
7 speeds - from 1500 rpm to 3200 rpm

Dimensione macchina
Machine dimensions 30x30x30 cm

Peso netto/Net Weight 4 Kg

Dimensione disco/ Disc size Ø 150 mm

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600033000 PAD DIAMANTATO Ø 150 MM GRANA 120/DIAMOND PAD Ø 150 MM GRIT 120

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600033001 PAD DIAMANTATO Ø 150 MM GRANA 220/DIAMOND PAD Ø 150 MM GRIT 220 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600033002 PAD DIAMANTATO Ø 150 MM GRANA 400/DIAMOND PAD Ø 150 MM GRIT 400 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600033003 PAD DIAMANTATO Ø 150 MM GRANA 800/DIAMOND PAD Ø 150 MM GRIT 800

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
3900030173 KT MEGALUX (1KG) Perfetto per la lucidatura di marmi prelevigati (con pad diamantati grana 400/800) 

KT MEGALUX (1KG) For shining marble surfaces to be used (with diamondpads grit 400/800) 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
3900030312 KT CONCRETE GUARD (1Lt) Rivestimento trasparente protettivo e indurente, ad alte prestazioni. 

Da utilizzare con pad bianco.
KT CONCRETE GUARD (1Lt) For concrete treatment hardener and protective coat. To be used 
with a whitepad.

Comprende
- Piattello High Grip nero 
- Pad diamantato gr 800 
- Sacco aspirazione tnt 
- Kit protezione 
- Borsa attrezzi

Including 
- High Grip backing, disc (black) 
- Diamond pad grit 800 
- Nw dust bag 
- Safety kit 
- Tool bag

MATERIALI DI CONSUMO/TOOLS
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Stornello® 
Granito/Granite

Stornello® Granito è una levigatrice rotativa di precisione, che garan-
tisce trattamenti di manutenzione veloci ed efficaci, per permettere 
alla superficie di tornare alla sua originaria lucentezza.

Stornello® Granite can work successfully on granite, which after the 
treatment will recover its original colour and gloss.

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
  7699950026

Prezzo/Price 
€€ 

€
Alimentazione/Power Supply 230-240 V / 50 Hz

Potenza/Power 1010 W

Ruote/Wheels 3 ruote sferiche smontabili e sostituibili
3 removable and replaceable spherical wheels

Velocità/Speed 7 velocità - da 1500 rpm a 3200 rpm 
7 speeds - from 1500 rpm to 3200 rpm

Dimensione macchina
Machine dimensions 30x30x30 cm

Peso netto/Net Weight 4 Kg

Dimensione disco/ Disc size Ø 150 mm

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600034000 DISCO DIAMANTATO SEMIRIGIDO Ø 150 MM GRANA 120/ DIAMOND DISC SEMI-RIGID Ø 150 

MM GRIT 120

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600034001 DISCO DIAMANTATO SEMIRIGIDO Ø 150 MM GRANA 220/DIAMOND DISC SEMI-RIGID Ø 150 

MM GRIT 220

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600034002 DISCO DIAMANTATO SEMIRIGIDO Ø 150 MM GRANA 400/DIAMOND DISC SEMI-RIGID Ø 150 

MM GRIT 400  

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600034003 DISCO DIAMANTATO SEMIRIGIDO Ø 150 MM GRANA 800/DIAMOND DISC SEMI-RIGID Ø 150 

MM GRIT 800

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
7600034004 DISCO DIAMANTATO SEMIRIGIDO Ø 150 MM GRANA 1800/DIAMOND DISC SEMI-RIGID Ø 150 

MM GRIT 1800

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
3900030182 KT NEW GRANITE (1KG) Per la lucidatura di pavimentazioni in granito e pietre naturali. 

Da utilizzare con pad bianco 
KT NEW GRANITE (1KG) For granite polishing. To be used with a white pad

Comprende
- Piattello High Grip nero 
- Disco diamantato gr 1800 
- Sacco aspirazione tnt 
- Kit protezione 
- Borsa attrezzi 

Including 
- High Grip backing disc (black) 
- Diamond disc grit 1800 
- Nw dust bag 
- Safety kit 
- Tool bag

MATERIALI DI CONSUMO/TOOLS
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Blue Golia

 
Leggera e performante, Blue Golia rappresenta la soluzione più effi-
cace per il lavaggio e la manutenzione ordinaria di tutti i pavimenti. 
surfaces. (marble, wood, concrete, ...). 

Lightweight and well performing, Blue Golia, is the most efficient 
solution for daily cleaning and ordinary maintenance on most sur-
faces.

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
 4899950043

Alimentazione/Power supply cable 230-240V / 50Hz

Potenza/Power W 1100

Larghezza spazzola/pad 
Working width mm 430

Velocità 
Speed rpm 150

Pressione 
Down pressure g/cm2 30

Trasmissione  
Transmission system a ingranaggi/gear

Dimensioni (lxlxh) 
Dimensions (lxwxh) mm 580x430x1180

Peso/Weight Kg 38

Lunghezza cavo 
Electr. cable length m 10 m 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030032AG DISCO TRASCINATORE/PAD DRIVE DISC

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030034AG SPAZZOLA PER LAVARE/SCRUBBING BRUSH

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030036AG SPAZZOLA PER LUCIDARE/POLISHING BRUSH

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030038AG SPAZZOLA PER MOQUETTE/SHAMPOO BRUSH FOR CARPET

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030042AG SPAZZOLA TYNEX/ TYNEX BRUSH

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4899940051 SERBATOIO BLUE GOLIA (7L)/BLUE GOLIA SOLUTION TANK (7L)

ACCESSORI/ACCESSORIES*

*All these accessories (except for the solution tank) are compatible with Blue Golia Plus version, too

*Tutti gli accessori indicati (ad eccezione del serbatoio) sono perfettamente compatibili anche con il modello Blue Golia Plus

MULTI MODE LINE ◆ KUNZLE&TASIN
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Blue Golia Plus

 
Potente e robusta, Blue Golia Plus è la monospazzola ideale per la 
pulizia ordinaria e soprattutto per attività heavy duty, su superfici 
usurate o rovinate (marmo, legno, cemento...), che necessitano di 
lavori, anche gravosi, di manutenzione e restauro. 

Blue Golia Plus is a powerful combination of robustness, force and 
ergonomy, suitable for cleaning and floor treatments on worn or 
damaged floors (marble, ceramic, wood, concrete, …).

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
 4899950044

Alimentazione/Power supply cable 230-240V / 50Hz

Potenza/Power W 1850

Larghezza spazzola/pad 
Working width mm 430

Velocità 
Speed rpm 150

Pressione 
Down pressure g/cm2 44

Trasmissione  
Transmission system a ingranaggi/gear

Dimensioni (lxlxh) 
Dimensions (lxwxh) mm 600x430x1180

Peso/Weight Kg 46

Lunghezza cavo 
Electr. cable length m 10 m 

(cable extension included)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030040AG SPAZZOLA MISTO ACCIAIO/MIXED STEEL BRUSH

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030044AG SPAZZOLA ACCIAIO/STEEL BRUSH

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4000030350AG DISCO 5 INSERTI DIAMANTATI GIALLI (PER RIMOZIONE RESINE)

5 DIAMOND SEGMENTS DISC (FOR RESINS REMOVAL)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4099940010AG DISCO TRASCINATORE MULTIDISK**/MULTIDISK** DRIVE DISC

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4899940084 GRUPPO ASPIRANTE BLUE GOLIA PLUS (ASPIRATORE CON CESTELLO + MINIGONNA + TUBI)

VACUUM SYSTEM BLUE GOLIA PLUS (VACUUM CLEANER WITH BASKET + DUST SKIRT + HOSES)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4699940040 SERBATOIO BLUE GOLIA PLUS (15L)/BLUE GOLIA PLUS SOLUTION TANK (15L)

ACCESSORI/ACCESSORIES 

** Wide range of “satellite” discs (to be installed on Multidisk), for different surface treatments

** Ampia dotazione di dischetti “satellite” per i diversi trattamenti delle superfici

MULTI MODE LINE ◆ KUNZLE&TASIN
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Blue Golia Plus KN

Il planetario King NEB, con quattro satelliti controrotanti, esalta le 
qualità della monospazzola “heavy duty” di Blue Golia Plus KN, ren-
dendo i trattamenti delle varie superfici semplici ed estremamente 
efficaciefficaci. L’ampia dotazione di eccessori consumabili permet-
te di utilizzare con successo Blue Golia Plus KN per applicazioni an-
che “pesanti” su diversi tipi di superfici “dure” (marmo, cemento, ...).

King NEB planetary disc emphasizes and enhances Blue Golia Plus 
qualities and power, thus making floor treatment and renovation 
even more simple, deep and effective. 
The wide range of accessories makes Blue Golia Plus KN the perfect 
machine, especially for heavy duty treatments on different kinds of 
surfaces. (marble, wood, concrete, ...). 

Dati tecnici
Technical data 

Codice/Code  
 4899950045

Alimentazione/Power supply cable 230-240V / 50Hz

Potenza/Power W 1850

Larghezza Planetario 
Planetary Disc width mm 410

Velocità planetario 
Planetary disc speed rpm 150

Velocità satelliti planetario NEB 
NEB satellite discs speed rpm 600

Pressione (satelliti NEB) 
Down pressure (neb satellites) g/cm2 88

Trasmissione  
Transmission system a ingranaggi/gear

Dimensioni (lxlxh) 
Dimensions (lxwxh) mm 640x470x1230

Peso/Weight Kg 46

Peso (con planetario) 
Weight (with planetary disc) Kg 59

Lunghezza cavo 
Electr. cable length m 10 m 

(cable extension included)

MULTI MODE LINE ◆ KUNZLE&TASIN

Comprende
- Planetario King NEB
- Set 4 piattelli NEB Ø 150mm
- Minigonna
- Set tubi

Including 
- King NEB Planetary disc
- Set of 4 NEB backing discs Ø 150mm
- Dust skirt
- Hoses/Fittings

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4899940083 GRUPPO ASPIRANTE BLUE GOLIA PLUS KN (ASPIRATORE CON CESTELLO + 5 SACCHI CARTA)

BLUE GOLIA PLUS KN VACUUM SYSTEM (VACUUM CLEANER WITH BASKET + 5 PAPER BAGS)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4699940040 SERBATOIO BLUE GOLIA PLUS (15 L.)/BLUE GOLIA PLUS SOLUTION TANK (15 l.)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION
4099940094AG DISCO TRASCINATORE BLUE GOLIA PLUS KN/ BLUE GOLIA PLUS KN PAD DRIVE DISC

ACCESSORI/ACCESSORIES* 
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CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
3199941030 Set 4 spazzole NEB acciaio Ø150mm 

Set 4 Steel brush NEB tynex Ø150mm
Levigatura/anticatura 
parquet

Blue Golia Plus KN 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
3199941020 Set 4 spazzole NEB tynex Ø150mm, 

grana 46
Set 4 Steel brush NEB tynex Ø150mm, 
grit 46

Levigatura/anticatura 
parquet 

Blue Golia Plus KN 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4099940641 ROTOBLADE NEB Metal Ø150, grana 100**

ROTOBLADE NEB Metal Ø150, grit 100**
Levigatura resine/
cemento 
Resin/Concrete san-
ding

Blue Golia Plus KN 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4000030335 Disco diamantato resinoide Ø150mm, 

grana 60**
Diamond disc Ø150mm, grit 60**

Levigatura marmo/
lapidei granito
Marble/Stone Granite 
sanding

Blue Golia Plus kn
(con piattelli NEB)
Blue Golia Plus KN 
(+NEB backing discs)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4000030336 Disco diamantato resinoide Ø150mm, 

grana 120**
Diamond disc Ø150mm,  grit  120**

Levigatura marmo/
lapidei granito
Marble/Stone Granite 
sanding

Blue Golia Plus kn
(con piattelli NEB)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4000030337 Disco diamantato resinoide Ø150 mm, 

grana 220**
Diamond disc Ø150mm, grit 220**

Levigatura marmo/
lapidei granito
Marble/Stone Granite 
sanding

Blue Golia Plus kn
(con piattelli NEB) 
Blue Golia Plus KN 
(+NEB backing discs)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4000030338 Disco diamantato resinoide Ø150mm, 

grana 400**
Diamond disc Ø150mm, grit  400**

Levigatura marmo/
lapidei granito
Marble/Stone Granite 
sanding

Blue Golia Plus kn
(con piattelli NEB)
Blue Golia Plus KN 
(+NEB backing discs)

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONE MODELLO CONSIGLIATO
4000030339 Disco diamantato resinoide Ø150mm, 

grana 800**
Diamond disc Ø150mm, grit 800**

Levigatura marmo/
lapidei granito
Marble/Stone Granite 
sanding

Blue Golia Plus kn
(con piattelli NEB)
Blue Golia Plus KN
(+NEB backing discs)

*Quelli elencati sono solo alcuni degli accessori dei materiali di consumo delle monospazzole Blue Golia/Plus/KN. Per un elenco completo si rimanda al 
catalogo generale di gamma
**Il codice si riferisce ad un singolo pezzo
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MATERIALI DI CONSUMO/TOOLS* 

* You can find here a selection of Blue Golia/Plus/KN main accessories and consumables. For a complete list, please refer directly to our General Catalogue
** The code refers to one piece only
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